蓬莱可视化智控平台 (完整模式)

用户手册



资料版本: V1.08

声明与安全须知

版权声明

©2019-2024 浙江宇视科技有限公司。保留一切权利。

未经浙江宇视科技有限公司(下称"本公司")的书面许可,任何单位和个人不得擅自摘抄、复制本手册内容的部分或全部,并不得以任何形式传播。

本手册描述的产品中,可能包含本公司及其可能存在的许可人享有版权的软件。未经相关权利人的许可,任何 人不能以任何形式对前述软件进行复制、分发、修改、摘录、反编译、反汇编、解密、反向工程、出租、转让、 分许可等侵犯软件版权的行为。

商标声明

uniview FWA技 UNV UNIVIEW 是浙江宇视科技有限公司的商标或注册商标。

在本手册以及本手册描述的产品中,出现的其他商标、产品名称、服务名称以及公司名称,由其各自的所有人拥有。

出口管制合规声明

本公司遵守包括中国、美国等全球范围内适用的出口管制法律法规,并且贯彻执行与硬件、软件、技术的出口、再出口及转让相关的要求。就本手册所描述的产品,请您全面理解并严格遵守国内外适用的出口管制法律法规。

责任声明

- 本公司对使用本手册或使用本公司产品导致的任何特殊、附带、偶然或间接的损害不承担责任、不进行赔偿, 包括但不限于商业利润损失、数据或文档丢失产生的损失。
- 本文档中描述的产品均"按照现状"提供,除非适用法律要求,本手册仅作为使用指导,所有陈述、信息和 建议不构成任何明示或暗示的担保,包括但不限于适销性、质量满意度、适合特定目的、不侵犯第三方权利 等保证。
- 若您将产品接入互联网需自担风险,包括但不限于可能遭受网络攻击、黑客攻击、病毒感染等,请您加强网络、设备数据和个人信息等的保护,采取保障设备网络安全的必要措施。本公司对因此造成的产品工作异常、信息泄露等问题不承担任何责任,但本公司会及时提供产品相关安全维护支持。
- 在适用法律未明令禁止的情况下,对于因使用或无法使用本产品或服务而引起的任何直接或间接损失,包括 但不限于利润或销售损失、数据丢失或采购替代商品或服务的成本、业务中断等,本公司及其员工、许可方 或附属公司都不承担赔偿责任,即使其已被告知存在此种损害的可能性也是如此。某些司法管辖区不允许对 人身伤害、附带或从属损害等进行责任限制,则此限制可能不适用于您。
- 本公司对您的所有损害承担的总责任限额不超过您购买本公司产品所支付的价款。

隐私保护提醒

本公司遵循适用的隐私保护法律法规。您可以访问宇视科技官网查询我们的隐私政策。

本手册描述的产品,可能会采集人脸、指纹、车牌、邮箱、电话、GPS 等个人信息,在使用产品过程中,请遵 守所在地区或国家的隐私保护法律法规要求,保障您和他人的合法权益。

关于本手册

- 本手册供多个型号产品使用,产品外观和功能请以实物为准。
- 本手册配套多个软件版本,产品界面和功能请以实际软件为准。
- 本手册内容可能包含技术性误差或印刷性错误,以本公司最终解释为准。
- 因未按本手册中的指导进行操作而造成的任何损失,由使用方自己承担责任。
- 本公司保留在没有通知或提示的情况下修改本手册中任何信息的权利。由于产品版本升级或相关地区的法律 法规要求等原因,本手册内容会不定期进行更新,更新的内容将体现在新版本中。

网络安全须知

请根据产品选择必要的措施保障设备网络安全。

- 保障设备网络安全的必须措施
- 修改出厂默认密码并使用强密码:建议您在首次登录时修改出厂默认密码,并尽可能使用强密码(8个字符以上,含大小写、数字和特殊字符),以免遭受攻击。
- **更新固件**:建议您将设备固件更新到最新版本,以保证设备享有最新的功能和安全性。最新固件可访问本公 司官网或联系当地代理商获取。
- 以下建议可以增强设备的网络安全强度
- **定期修改密码**: 建议定期修改密码并妥善保管,确保仅获取授权的用户才能登录设备。
- 开启 HTTP/SSL 加密: 设置 SSL 证书加密 HTTP 传输,保证信息传输的安全性。
- 开启 IP 地址过滤: 仅允许指定 IP 地址的设备访问系统。
- **仅保留必须使用的端口映射**:根据业务需要在路由器或防火墙配置对外开放的最小端口集合,仅保留必须使用的端口映射。请勿把设备 IP 地址设置成 DMZ 或全端口映射。
- 关闭自动登录或记住密码功能:如果您的电脑存在多个用户使用的情况,建议关闭自动登录和记住密码功能, 防止未经授权的用户访问系统。



- 避免使用相同的用户名和密码: 建议使用区别于社交账户、银行、电邮等的用户名或密码,保证在您的社交 账户、银行、电邮等账户信息泄露的情况下,获取到这些信息的人无法入侵系统。
- 限制普通账户权限: 如果您的系统是为多个用户服务的,请确保每个用户只获得了个人作业中必须的权限。
- 关闭 UPnP: 启用 UPnP 协议后,路由器将自动映射内网端口。这虽然方便了用户使用,但系统会自动转发 相应端口的数据,从而导致本应该受限的数据存在被他人窃取的风险。如果您已在路由器上手工打开了 HTTP 和 TCP 端口映射,建议关闭此功能。
- SNMP 功能:如果您不需要使用 SNMP 功能,请关闭此功能。若需使用,建议配置使用更为安全的 SNMPV3 功能。
- **组播**: 组播技术适用于将视频数据在多个设备中进行传递,若您不需要使用此功能,建议关闭网络中的组播 功能。
- **检查日志**: 定期检查设备日志,以发现一些异常的访问或操作。
- **物理保护**:为了您的设备安全,建议将设备放在有锁的房间内或有锁的机柜里,防止未经授权的物理操作。
- 隔离视频监控网络:建议将视频监控网络与其他业务网络进行隔离,以免其他业务网络中的未经授权的用户 访问这些安防设备。

更多内容:您可以访问宇视科技官网【安全应急响应】,获取相关安全公告和最新的安全建议。

使用安全须知

负责安装和日常维护本设备的人员必须具备安全操作基本技能。请在设备使用前仔细阅读并在使用时严格遵守以下安全操作规范,以免造成危险事故、财产损失等危害。

- 存储、运输、使用要求
- 请确保设备放置或安装场所的温度、湿度、灰尘、腐蚀性气体、电磁辐射等指标满足设备使用环境要求。
- 请确保设备放置或安装平稳可靠,防止坠落。
- 除非特别说明,请勿将设备直接堆叠放置。
- 请确保设备工作环境通风良好,设备通风口畅通。
- 请防止水或其他液体流入设备,以免损坏设备和发生电击、火灾等危险。
- 请确保环境电压稳定并符合设备供电要求,务必在额定输入输出范围内使用设备,注意整体供电功率大于设 备设计最大功率之和。
- 请确保设备安装正确后再上电使用,以免因连接错误造成人身伤害和设备部件损坏。
- 请勿擅自撕毁设备机箱的防拆封条和拆卸设备。如需维修设备,请咨询专业人员。
- 移动设备之前请断开电源,以免发生触电危险。
- 对于室外设备,请在工程安装时按规范要求做好防水工作。
- 警告: 在居住环境中,运行此设备可能会造成无线电干扰。
- 电源要求
- 请严格遵守当地各项电气安全标准。
- 请务必按照要求使用电池,否则可能导致电池起火、爆炸的危险。如需更换电池,请务必使用与原装电池同 类型号的电池。
- 请务必使用本地区推荐使用的电线组件(电源线),并在其额定规格内使用。
- 请务必使用设备标配的电源适配器。
- 请使用带保护接地连接的电网电源输出插座。
- 对有接地要求的设备,请确保接地合规。



目 录

声明与安全须知····································
1 简介
2 软件登录
2.1 模式选择
2.2 设备管理 ····································
2.3 进入系统
2.4 界面介绍
3 资源管理
3.1 资源
3.2 资源分组
3.2.1 添加分组
3.2.2 管理分组
4 大屏控制
4.1 电视墙管理
4.1.2 电视墙介绍········18
4.2 窗口管理
4.2.1 开窗
4.2.2 分屏
4.2.3 管理窗口
4.3 业务操作
4.3.1 视频通道····································
4.3.2 轮巡资源
4.3.3 场景
4.3.4 场景轮巡
4.3.5 虚拟 LED ···································
4.3.6 底图
4.4 屏幕开关
4.4.1 屏幕参数配置
4.4.2 远程控制开关机



5 坐席控制
5.1 坐席管理
5.1.1 创建坐席
5.1.2 坐席介绍·······51
5.1.3 管理坐席分组
5.2 业务操作
5.2.1 视频通道·······53
5.2.2 预案
6 用户管理 58
6.1 角色
6.2 用户
7 环境控制
8 资源编号
9 运维管理 63
9.1 拓扑图
9.2 资源列表
9.3 监控信号

1 简介

"蓬莱"可视化智控平台(下文简称为软件)是本公司针对大屏显示方案而专门设计的平台,实现对解码器、拼接处理器、分布式拼控及 KVM 坐席管理系统、中控等设备进行统一管理,满足大 屏控制、音频控制、环境控制等全场景可视,获得所见即所得的操作体验。

本手册主要介绍完整模式的界面操作,帮助您了解如何使用软件。

说明:

本手册适用于多种版本,各版本界面存在差异,根据管理的设备和设置的不同,或可导致界面显示、功能操作等不同,具体请以实际界面为准。

2 _{软件登录}

使用软件前,请先确保以下要求:

- 需要管理的设备正常运行。
- 设备与软件所在电脑的网络连通。
- 请预先登录设备的 Web 界面,设置设备的运行模式,将接入协议设置为 ONVIF。

说明: 分布式输出设备在任意接入协议下都可以登录软件。

2.1 模式选择

双击 运行软件,进入[登录]界面,按需选择模式为"完整模式-本机"或"完整模式-服务器"。

完整模式-本机

将设备登录信息存储在软件所在电脑中。





完整模式-服务器

将设备登录信息存储在可视化智控服务器中。

蓬莱。可视化智控平台	完整模式-服务器 ▼	简体中文 ▼ ×
	服务器IP ▼	端口 9011
	1	
	A	
	记住密码	自动登录
	登录	

- 1. 填写服务器的 IP 地址和端口,并填写用户信息。
 - 若勾选"记住密码",则本次正确登录后,下次选择"完整模式-服务器"时,将自动填写 本次登录的用户名和密码。 正确登录并记住密码的所有服务器的地址将被自动保存,可单击"服务器 IP"对应下拉

框,选择其他服务器,自动填写该服务器的用户名和密码。

- ▶ 若勾选"自动登录",则本次正确登录后,下次运行软件时,将自动登录该服务器。
- 2. 单击<登录>,将软件与服务器关联。



蓬莱」可视化智控平台	完整模式-服务	5 88 -	服务	简体中文 × × 器IP:
	解码设备	拼接处理器	分布式KVM	+ 0
			进入系统	

2.2 设备管理

 选择设备对应的设备类型,单击
 弹出[信息填写]窗口。弹出后将自动搜索与软件所在电脑处 于同一局域网内的对应类型设备,显示在左侧可用设备列表中。

分布式KVM							×
可用设备	Ø +						
键入搜索	۲						
DSM3001-HI-X		*设备名称:					
		*设备IP:					
		*用户名:					
		密码:					
			8	证			

2. 填写设备的登录信息(即登录 Web 界面的信息),默认用户名/密码为 admin/123456,若密码 修改,请填写修改后的密码。

支持手动和自动两种信息填写方式。

- ▶ 手动:在右侧输入框内手动填写。设备名称可自定义,其余请根据实际登录信息填写。
- ▶ 自动:单击左侧"可用设备"列表中的设备,该设备的信息(设备名称、设备 IP)将自动填充在右侧输入框内,手动填写用户信息(用户名、密码)。



分布式KVM								×
可用设备	0 +							
键入搜索	۲							
DSM3001-HI-X		*设备	名称:	DSM300)1-HI-X			
		' 设备	IP:					
		*用户	名:					
		密码	:					
					验证			

- 3. 单击<验证>,验证该设备是否可连接(登录信息、在线情况)。
- 4. 验证成功后,单击<添加>添加该设备。

分布式KVM				×
可用设备	0 +			
键入搜索	۲			
DSM3001-HI-X		*设备名称	: 分布式KVM	
		*设备IP:		
		*用户名:	admin	
		密码:	•••••	
			添加	

5. 对应类型的设备列表中显示该设备的信息,可按需编辑、删除添加的设备。

蓬莱」可视化智控平台	完整模式-服务器	<u>P</u>	BI	简12 政务器IP:	× ∑ ±4
	解码设备	拼接处理器	分布式KVM		+ 0
	_ 分布式KVM				<i>2</i> 団
			进入系统		

2.3 进入系统

选择需要管理的设备,单击<进入系统>,进入系统。

蓬莱 可视化智控平台	完整模式-服务	5器 ▽		简体中文 🍷 🗙
				服务器IP: 🔿
	解码设备	拼接处理器	分布式KVM	+ Ø
	<mark>●</mark> 分布式K\	/M		2
		进入系统	(已选择:	in i in

2.4 界面介绍

蓬莱 可视化智控平台 腳 大屏封	空制 四 屏幕开关	□ 资源管理		□ 资源编号	心 坐席控制	── 环境控制	 ※ 3年式KVM > 2 ③ 运维管理 	idmin 🗸 🗎 🏟 🕐 – 🖻 🗙
用户 + 本ta	金属 倒							親入披索 😒
RE C	<u>жРА</u> ,	用/4631				84		
	144.575					服务器地址	设备型号: DS	5M3001-UH-X 版本:
坝日	描述							
See 分布式KVM V	当前管理的设	と 备,可切抄	英至其他在	线设备				
	当前登录的用]户 						
admin 🗸	 修改密码 切换用户 返回登录 	: 修改当前 : 切换至设 : 返回至软	登录用户的 备的其他月 件登录界面	竹密码 月户 缸				
Δ	锁定当前登录	是, 不可进往	テ操作, 需	填写用户密	码后才可解	¥锁		
	导入工程	与中控设 <u>控制</u>	备联动,导	异入工程包,	实现对中	控设备的行	管控, 具体	本请参见 <u>环境</u>
Ø	客户端配置	客户端配置 自 用 安 达 预 预 预 预 1	动登录 动登录 → 名 吗 中窗口自动置 览流传输协议	电视墙客户前 Windows 			▼	 × 、
		 自动登 的设备 自动登 	ễ录(电视: ⊱ ễ录(Wind	墙客户端) lows): 填	 : 运行软件 : 写软件所在 	后,自动	登录最近- Vindows 氵	一次成功管理 系统用户名和



项目	描述	
		 密码,并将软件加入 Windows 系统的启动项中,电脑开机后,将自动运行软件 若同时勾选"自动登录(电视墙客户端)",则自动运行软件后自动登录 选中窗口自动置顶:在[大屏控制]界面中,电视墙中多窗口叠加时,单击任意一个窗口,该窗口会自动显示在最顶层 预览流传输协议:设置预览视频源时的传输协议,即在[大屏控制]/[坐席控制]界面中,单击 ○,预览视频源对应画面所使用的传输协议
	退出	退出并关闭软件
0	帮助,查看转	大件的版本信息、操作视频等
	最小化、缩放 界面最大化时	(、关闭软件界面)不可移动,需缩小界面才可移动
资源管理	添加同一局域 <u>理</u> 说明: 部分设备无[5	试网内的IPC、NVR等资源添加至软件内,进行统一管理,具体请参见 <u>资源管</u> 资源管理]界面
大屏控制	根据实际大屏 体请参见 <u>大</u> 屏	革布局,添加、管理电视墙,进行业务操作,例如将IPC画面上墙显示等,具 控制
坐席控制	根据实际坐席 显示屏等,具 说明: 仅分布式输出	5显示屏布局,添加、管理坐席,进行业务操作,例如将IPC画面显示在坐席 4体请参见 <u>坐席控制</u> 4设备有[坐席控制]界面,其余设备无此界面
屏幕开关	设备与大屏的 <u>屏幕开关</u>	的串口通过实际线缆连接后,可通过软件远程控制大屏开关机,具体请参见
用户管理	添加不同用户 说明: 仅分布式输出 此界面	,为用户分配不同权限,进行分级管理,具体请参见 <u>用户管理</u> 计设备和部分拼接处理器的admin用户有[用户管理]界面,其余设备和用户无
环境控制	与中控设备理 Web页面,边 见 <u>环境控制</u>	关动,将工程包(中控控制页面)导入至软件,可在软件中显示对应的中控 近程控制中控设备进行操作,例如控制开关灯、调节音箱音量等,具体请参
资源编号	显示信号源(网络键盘和说 见 <u>资源编号</u>	、IPC、NVR等)、电视墙、轮巡资源的编号信息 设备对接后,可通过编号控制对应的信号源、电视墙、轮巡资源,具体请参
运维管理	查看分布式系 说明: 仅拥有Licens	统当前的组网结构和资源情况,具体请参见 <u>运维管理</u> se授权的分布式输出设备有[运维管理]界面,其余设备无此界面

3 资源管理

将同一局域网内的 IPC、NVR 等资源添加至软件内。为方便管理,可根据实际组网、布局等,将 添加的资源导入至不同组。

设备	٥	管理设备(0)	○ 自动搜索	十添加	前豐家	◯ 刷新	🗠 运行状态	二 同步通				
			IP 地址		设备名称		设备类型		协议	设备型号	在线状态	操作
输入节点												
输出节点												
分组	0											

3.1 资源

管理设备(0)	○ 自动搜索	十添加	前 删除	〇 刷新	🗠 运行状态	⇒ 同步通道			
\checkmark	IP 地址		设备名称		设备类型	协议	设备型号	在线状态	操作

🗾 说明:

- 部分设备无[资源管理]界面。
- 仅分布式输出设备有[输入节点]和[输出节点]界面,其余设备无此界面。
- 添加、管理资源的操作类似,下文仅以 IPC/NVR 为例进行说明。

1. 添加资源

支持自动搜索和手动添加两种添加资源的方式。

用户名或密码填写错误可以添加资源,但状态显示为离线,不可进行操作。

自动搜索

单击<自动搜索>,弹出[自动搜索]窗口,自动搜索与设备处于同一局域网内的所有资源。可根据需要设置 IP 地址范围、管理状态等搜索条件,进行精确搜索。



对外公开

自动搜索							×
+批	呈添加	IP地址(. 0 . 0 . 0 管理状态 所有设备	▼ 设备类型 所有设备	▼ □ 没 搜索
	管理状态	IP 地址	端口	设备类型	设备型号	序列号	操作
	否		80	IPC	DS-2CD2687G2T-LZS	DS-2CD2687G2T- LZS20230922AAWRAH0254423	+
	否		80	IPC	DS-7808NB-K2	DS-7808NB- K20820181118CCRRC70525516WC	+
	否		80	IPC	DS-2CD3646FWDA2/F-IZS	DS-2CD3646FWDA2/F- IZS20210222AACHF54331092	+
	否		80	IPC	DS-2CD2336WD-I	DS-2CD2336WD- I20181030AACHC63245154	
	否		80	IPC	DS-2DE7430IW-A	DS-2DE7430IW- A20201112AACHF06695299W	
	否		80	IPC	DS-2XE3147FWD	DS-2XE3147FWD20221213AACHL0…	
	否		81	IPC	cvs		
	否		81	IPC	cvs		
	否		80	IPC	DS-7932N-R4		
	否		80	IPC	HIC5681-L-U	210235C293319C000002	
	否		80	IPC	IPC-B312-IR@DP-IR3-F60-B	210235C2DT317C000084	
	否		80	IPC	DS-2CD2145F-I	DS-2CD2145F- I20181114AACHC69298137	
	否		80	IPC	IPC-B312-IR@DP-IR3-F60-B	210235C2DT317C000043	
	否		80	IPC	IPC2C4L-IR5-APF40-G-DT	210235C5GG3215000062	
	否		80	IPC	HIC5621@DH-FA-VA	210235CSTX318C000032	

2. 添加所需资源,支持单个添加和批量添加两种添加方式。若多个资源的接入方式、用户名、密 码等一致,可选择批量添加的方式,批量添加时资源信息仅需填写一次。

▶ 单个添加:单击,弹出[设备信息]窗口,填写资源信息,单击<确定>添加该资源。

设备信息		×
协议	ONVIF 🗸	
传输协议	ТСР 💌	
设备类型	IPC 👻	
设备名称	IPC-1	
IP		
端口	80	
用户名	admin	
密码	•••••••	•
	确定取消	

项目	描述
协议	 ONVIF: 开放式标准协议,为国际通用协议 GB28181: 国家标准协议。需要先在设备的 Web 界面中完成国标本地配置,在资源的 Web 界面中完成国标服务器配置,并且资源的 "SIP 服务器编码"和 "SIP 服务器 IP" 配置需和设备的配置保持一致
传输协议	以TCP流或UDP流获取实况画面。TCP相对于UDP,画面质量较好,但对网络要求较高 ● TCP:传输控制协议,提供面向连接、可靠的通信,传输效率低 ● UDP:用户数据报协议,提供非连接、不可靠的通信,传输效率高



项目	描述
设备类型	资源的实际类型
设备名称	资源名称,可自定义名称
IP/端口	资源的实际IP地址和端口号
用户名/密码	资源的登录信息,即登录Web界面的信息

▶ 批量添加:勾选需要添加的多个资源(或单击₩全选资源),单击<批量添加>,弹出[设备 信息]窗口,填写资源信息,单击<确定>批量添加所选资源。

设备信息			×
协议	ONVIF		-
传输协议	тср		-
用户名	admin		
密码	•••••	•	᠈᠇ᡬ
		确定	取消

手动添加

单击<添加>,弹出[设备信息]窗口,根据实际需求选择资源接入的协议和资源类型,填写资源信息, 单击<确定>添加该资源。

设备信息					×
协议	ONVIF			•	
设备类型	IPC			•	
传输协议	тср			•	
设备名称					
IP					
端口					
用户名					
密码				ንተና	
			确定	取消	
11 20		41444			

协议	描述
ONVIF	ONVIF开放式标准协议,为国际通用协议
GB28181	国家标准协议。若选择GB28181,则需要在设备的Web界面中完成国标本地配置,在资源的Web界面中完成国标服务器配置,并且资源的"SIP服务器编码"和"SIP服务器IP"配置需和设备的配置保持一致
RTSP	实时流媒体协议。支持单个添加和批量添加两种资源添加方式

uniview

协议	描述
	设备信息 ×
	协议 RTSP
	设备类型 IPC ▼
	自定义协议 自定义6
	开始IP
	结束 IP
	端口 0
	用户名 admin
	密码 ●●●●●●●●● → ~
	选择设备
	开启设备添加 关闭设备添加 设备通道数 1 应用到全部
	√ 设备序号 IP地址 是否添加 通道数
	2
	3
	确定取消
	单个添加 NVR 类型的资源时,部分自定义协议支持开启 NVR 通道的云台控制功能,开 启后可控制云台相机(仅设备已适配通过 RTSP 协议接入资源,并且 NVR 下的 IPC 为可 控制的云台相机时可用)
	2. 选择自定义协议,可选择现有协议或自定义其他协议。单击<编辑>,可编辑协议参数,
	单击②可查看填写提示。
	▶ 协议名称: 若为"自定义"协议,可修改协议名称
	▶ 传输协议:以 TCP 流或 UDP 流获取实况画面。TCP 相对于 UDP,画面质量较好, 但对网络要求较高
	▶ 端口:资源端口
	▶ 实况:实况 URL 地址,用于获取对应的主辅流实况画面
	▶ 回放:回放 URL 地址,用于获取对应的回放画面
	▶ 通道名称:通道名称密钥,用于获取通道名称



协议	描述
	编辑协议 ×
	* 协议名称
	传输协议 UDP ▼
	* 端口 0
	实况
	* 主流资源路径 rtsp:// <ip地址>:<端口号>/ ⑦</ip地址>
	辅流资源路径 rtsp:// <ip地址>:<端口号>/ ⑦</ip地址>
	回放
	资源路径 rtsp:// <ip地址>:<端口号>/ ⑦</ip地址>
	│ 通道名称
	通道名称秘钥
	确认 取消
	3. 关闭/开启"批量添加",可单个/批量添加资源,下文以批量添加为例进行说明
	4. 填写开始和结束 IP,将在下方自动展示所设 IP 段内的所有资源
	5. 填写资源的用户信息
	6. 填写资源的通道数
	▶ 单个填写:单击"通道数"列表下的空白区域,填写各资源的通道数
	 ▶ 批量填写:填写"设备通道数", 甲击<应用到全部>, 批量设置所有资源的通道数 7.若 IP 段内存在部分无需添加的资源,可勾选这些资源,单击<关闭设备添加>批量关闭添加,或关闭资源对应的<是否添加>
	8. 单击<确定>即可添加资源

2. **管理资源**

查看、管理已添加的资源信息。

管理设	(4) 🗌 自动搜索	十添加	□ 删除	f 🖂 运行状态	< □ 同步通道					
\checkmark	IP 地址		设备名称	设备类型	协议	设备型号	在线状态		操作	
		IPC-1		IPC	ONVIF	HIC3531-IR@D-IR1-F20-AU-VA	在线			
		IPC-2		IPC	ONVIF	IPC334S-IR3-PF36-DT	在线			
		NVR-1		NVR	ONVIF	NVR501-16B-DT	在线	⊿ ⊡ e		
项	目	萔	歯述							
			支持单个删除和批量删除两种删除资源的方式							
册们3	余/面	•	● 单个删除:单击000,删除对应的资源							
	AU31721V		 ● 批量删除:勾选需要删除的多个资源(或单击 ▲全选资源),单击<删除>批量删除所 选资源 							
刷新	新	吊	新所有资源信.	息						
运行	テル大	耆	f看资源运行状态	态						
(坦1	11八心	म्	「单击 🔳 , 査看	NVR下所有	可IPC的状态					



项目	描述				
	运行状态				×
	设备名称	设备类型	IP 地址	状态	
	IPC-1	IPC		■ 在线	
	IPC-2	IPC		■ 在线	
	IPC-3			■ 离线	
	■ NVR-1	NVR		■ 在线	
	NVR-1_1	监控点		■ 在线	
	NVR-1_2			■ 在話	
					取消
同步通道	若通道信息修改,可同步勃	 東最新通道信』	急		
	修改资源信息,可修改资源 若因用户名或密码错误导 入,状态显示为"在线"	原的名称、IP地均 致资源离线,可	止、用户信息等 J修改资源的用户	「信息,修改正确后,	会重新接
e	远程控制,跳转至资源对应	应的Web界面			
~	修改通道名称,可修改 IPC 修改后,其他界面中的通道 ^{通道编辑} ^{设备名称} NVR-1 ^{通道数: 2}	和NVR下所有通 直名称也将同步们	通道的名称 修改	IP/域名	×
	1通道名称: NVR-1_1		2通道名称: NV	R-1_2 横定	取消

3.2 资源分组

为方便管理,可根据实际组网、布局等,将添加的 IPC、NVR、输入节点导入至不同组。 所有 IPC 将自动显示为一个"IPC"分组,NVR 也将自动显示为一个分组,NVR 下的 IPC 自动导 入至该分组内。



》说明:

仅分布式输出设备有[分组]界面,其余设备无此界面。

+ 2 (Ŭ .	十 导入监控点		前 删除	(2) 配置			[键入搜索	۲
- 200 10 17 M	1		名称		IP 地址		状态			
		NVR-1_1				在线				
		NVR-1_2				在线				

3.2.1 添加分组

添加不同的分组,并导入资源,对资源进行分层管理。一个资源可同时导入至多个分组。

1. 选择现有分组,点击 → ,弹出[分组信息]窗口。

分组信息		□ ×
名称		
	ar ta	HTD 244
	MANU	41.7月

2. 填写分组名称,单击<添加>,将新分组添加至选择的现有分组下。

+ 2 1	十 导入监控点		前 删除	() RE		键入搜索 😳
▲ 品 份相1(0/0)		名称		IP 地址	状态	
品分组1-1						

单击<导入监控点>,弹出[分组管理]窗口。
 在[分组管理]窗口,若需要添加分组,则可单击<添加分组>,添加新分组。若需管理分组和资

源,则单击右侧某一分组/资源右侧 Z 或 , 可编辑该分组/资源通道的名称,或删除该分组/资源。

分组管理			□ ×
编码设备		分组	╋ 添加分组
键入搜索		键入搜索	۲
信号源		孟 信号源(0/0)	
▶ 🔤 🏪 输入节点		轟 分组1(0/0) 🧪 🔟	
IPC		▶ 🛃 输入节点(3/3)	
NVR-1		• 🚜 NVR-1(2/2)	
		► 🚠 IPC(3/3)	
	导入选择		
	导入所有		



 勾选左侧资源(即[资源管理]界面中添加的资源),并选择右侧分组,单击<导入选择>,将选择 的资源导入至选择的分组中。若直接单击<导入所有>,则将左侧所有资源导入至选择的分组中。

			导入监控点	∥ 编辑	前 删除	() RE				键入搜索	8
▲ 最分组1(2/2)				名称		IP 地址			状态		
晨 分组1-1			IPC-1_1				在线				
RVR-1(2/2)			IPC-2_1				在线				

3.2.2 管理分组

查看、管理已添加的分组和分组内资源。

	Ľ	ĺ.	+	- 导入监控点	☞ 编辑	<u>ش</u>	除	() Re					键入搜索	7	(9
4 录 很 ^{中点} 4 录 分组1(2/2)					名称			IP 地址				状态				
				IPC-1_1					在約	ŧ.						
ANVR-1(2/2)				IPC-2_1					在約	ŧ						

项目	描述
\square	修改分组名称,根节点名称不可修改
	删除分组,根节点不可删除
编辑	修改通道名称
删除	将选择的资源从分组中删除

4 大屏控制

根据设备(解码器、拼接处理器、分布式输出-拼接节点)和大屏的实际连线布局情况,创建并管理电视墙,进行电视墙相关的业务操作,例如将[资源管理]界面中添加的 IPC 画面显示在大屏中。

4.1 电视墙管理

根据设备和大屏的实际连线布局情况,创建并管理电视墙。

4.1.1 创建电视墙

 单击[大屏控制]界面中的 + 电视频 , 弹出[电视墙信息]窗口,设置电视墙参数。默认自动 根据输出通道数量设置电视墙规格,并将输出通道绑定至电视墙。



电视墙信息			- ×							
电视墙名称 电视墙 1	电视墙规格 1 X 3 LED墙	输出口分辨率 1920*1080/60Hz(1080P)	▼ ■ 自动绑定输出通道							
输出定位 开启 🔍 关	用启后在大屏上显示实际连线协助配置电视墙									
输出通道										
拼接节点										
✓ [™] → 輸出节点-1										
▲ 输出节点-1_1										
☞ 输出节点-2_1										
12 输出节点-2_2										
	输出节点-1_1	输出节点-2_1	输出节点-2_2							
	o o									
			确定取消							
项目	描述									
		日始地田五十十								
电祝墙名称	目定义电视墙名称,显示在[人	併控制] 芥囬上力								
	默认自动根据输出通道数量设	置电视墙规格,可根据实	云际大屏的拼接屏布局设置规格,							
	下方将显示对应的电视墙									
	● LCD 大屏: 根据横向和纵向的拼接屏数量设置[行×列]规格									
	 ► LOD 八册: 他始便回仰频回时拥按册奴里以且[1] ^ //j] ///////////////////////////////									
	► LED 八册: 限備及返下傾凹和纵凹的效里以直[(1×勿],就恰, 平击 <led 墙="">, 配直合 发送卡对应的 LED 屏参数, 支持批量配置和单独配置两种方式</led>									
	及返下府应的 LED 併参数,又付加里配直伸平抵配直网杆万式 ▶ 批畳配置,在上方"IED 宽"和"IED 宽" 由值写会粉 苗丰<应田到斫右>									
	 ▶ 前址里癿且: 11.1.1 LEU 见 仲 LEU 向 中央与参数,甲击≤四用到所有≥ ▶ 前 祉 配置, 双 击 下 方 由 却 善 把 固 行 和 刮 的 会 粉 一 終 과 会 粉 粉 估 即 可 									
	▶ 半独阳直: 双面下刀电忱逼凹向仃和列的奓奴,修以奓奴奴值即可									
	小间距LED □ ×									
	*配置LED宽、高,确定后应用到所有屏幕									
	LED宽	D高								
	应用到所有									
	*									
山河运知故	双面表相自巴威子区可以更以屏幕参数 1920	1920	1920							
电恍垣规俗										
		4 (TO T)								
	1 行1 列 行高: 1080	1 行2 列 行高: 1080 行	行3 列 行高: 1080 1080							
	列宽: 1920	列宽: 1920 歹	1050							
	1920	1920	1920							
			确定 取消							
	输出通道分辨索 根据实际屋	莫/发送卡的分辨索进行设	署							
输出口分辨率	1111 田四坦刀 加平, 低加大附升;	〒1次や下町月が平辺11以								
	部分议备文持目定义分辨举,	り日正乂分辨举、顺举、 _「	司驭豕鉯							



项目	描述				
	自定义分辨率设置			~ ×	
	*# 000		喜麻 600		
	□ <u>□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ </u>		回反 600		
	顺率 60 高级参数 () 开自				
	▲ 水平有效点数		垂百有效占数	600	
	水平总点数	1056	垂直总点数	628	
	水平同步宽度	128	垂直同步宽度	4	
	水平同步前沿	40	垂直同步前沿	1	
	水平同步极性	+	▼ 垂直同步极性	+ *	
				确定取消	
自动绑定输出通道	创建电视墙时,	自动将空闲的输出通	道绑定至电视墙(默认	开启)	
输出定位	在大屏的各拼接 软件中将输出通;	屏上显示输出通道的 道绑定至电视墙]名称等,可快速找到	输出口连接的屏幕,以便于在	
输出通道	设备的每个视频输出接口对应一个输出通道,与电视墙进行绑定。IPC、电脑等资源的画面由设备解码,通过视频输出接口输出显示在大屏中				
C	全部解绑,解除	电视墙与所有输出通:	道的绑定关系		
6	一键绑定,将空门	闲输出通道与电视墙:	进行绑定		

- 根据设备和大屏的实际连线布局情况,绑定输出通道至电视墙,即将输出通道和电视墙对应的 拼接屏建立连接。
 - ▶ 绑定:选择并拖动输出通道至电视墙即可绑定,或单击 □ 一键绑定。
 - ▶ 重新绑定:选择并拖动输出通道至已绑定的电视墙,即可重新绑定。
 - ▶ 解绑:单击己绑定电视墙右上角的▲即可解绑,或单击▲全部解绑。

说明:

-

- 请根据实际连接关系进行绑定,否则会出现大屏画面显示错乱。
- 每个输出通道只能同时绑定至一个电视墙。
- 3. 单击<确定>创建电视墙。



4.1.2 电视墙介绍

	0.1 电视墙 1 👻 🕂 👻		
 ■ 現入技業 ■ 最分組1(2/2) ■ 最分組1-1(2/2) 		在建地动成标同开窗	
■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■	輸出带点-1_1	輸出市点-2_1	輸出市点-2_2
■ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □			
■- □ ♣ NVR-1(2/2)			
□ □ □ □ NVR-1_2 ■- □ ▲ IPC(3/3)			
- → - IPC-1_1 - → → IPC-2_1 - → → IPC-3_1			
E	♦ ⊞• 🖻 🖾		# + -
		序号 通道名积 ① 不 上 自 25	明流
	144.772	窗口	
项目	描述		
	视频通道,以分组形式显示 等资源	示视频通道列表,即[资源管理]	界面中添加的IPC、输入节点
	可将视频通道拖动至右侧电	1.视墙窗口中显示,即将视频通过	道对应的画面显示在大屏中
	轮巡资源,添加、管理轮边	≤资源	
	将多个视频通道按照设置的	的顺序和时间间隔保存为轮巡资	原
	场景,添加、管理场景	1997年19月11日 1917年14	立立口去46月,中生四枚
	将 当 則 电 祝 墙 的 窗 口 布 局 杯 电 祝 墙 显 示	11回囬显示保仔万场意, 可且按	后动已保存的场意,快速切换
	场景轮巡,添加、管理场景	是轮巡计划	
	将多个场景按照设置的顺序	序和时间间隔保存为场景轮巡计	创
分组管理	单击 5, 可将视频通道导	入至不同分组,以方便管理,具	具体请参见 <u>资源分组</u>
€ i	选屏播放,将左侧的视频道 口或分屏中播放	通道/轮巡资源列表中的一个视频	预通道/轮巡资源在右侧一个窗
€ 8	整墙播放,将左侧的视频追	通道列表中的多个视频通道在右向	则多个窗口或分屏中播放
NO.1 电视情 1 ▼ NO.2 电视墙 2 ▼	电视墙列表,单击可切换3	至对应的电视墙界面,蓝色亮显着	表示当前电视墙
	单击右侧 🔽 ,可修改、删	除该电视墙	
+ -	新建电视墙,具体请参见也	刘建电视墙	
	控制、管理电视墙中的所有	F窗 口	
	● □: 保存场景,将当前	前电视墙的窗口布局和画面显示	保存为场景
电视墙工具	● ▲: 音频管理,设置:	当前电视墙的音频输出通道	
(底部工具栏上方)	● ●	个窗口拼接为一个整体	
	● ● 开窗,在整个时	电视墙上批量开窗,或在现有窗	口里继续开窗
	● . 坐标开窗,精确	设置一个窗口的位置和大小	



项目	描述					
	● 区: 关闭所有窗口					
	• • 开启回显,在软件中的所有窗口上显示视频通道对应的画面					
	● ☑ . 关闭回显,关闭软件中的所有窗口上显示的视频通道对应画面					
	● □: 显示窗口序号,在实际大屏中显示窗口序号					
	 ● ●: 全部锁定,锁定所有窗口,不能调节窗口位置和大小 					
	● ● ● 全部解锁,解锁所有窗口					
	● ▶. 开始所有解码,开始解码所有窗口中的视频通道,显示对应画面					
	●					
	●					
	• 正 . 预操作模式,在该模式下,可在不影响实际大屏显示的情况下,预先布局电视墙的画面显示					
	●					
	● ➡: 放大,放大软件中电视墙的大小(不对实际的大屏显示生效)					
	● ■ : 缩小,缩小软件中电视墙的大小,最小可缩至电视墙原始大小(不对实际的 大屏显示生效)					
	控制、管理选择的窗口					
	 分屏,设置窗口的分屏数量和样式,对窗口进行分屏操作 回放:查看所设时间对应的回放画面 关闭窗口:关闭选择的窗口 					
	● ▶: 开始解码,开始解码窗口中的视频通道,显示对应画面					
	 □: 停止解码,停止解码窗口甲的视频通道 □: 查茲 正白/关闭窗口由视频通道式白的亲戚绘山 					
窗口工具	●					
(底部上具栏下万)	● ▶: 置底,将窗口置于最底层显示					
	●					
	●: 解锁,解锁窗口					
	● ▶ : 全屏,放大显示窗口/分屏,并同步至实际的大屏。放大后再次单击▶,恢复 至原始大小					
	选择窗口,里击鼠标石键,调出上具栏,可进行置坝、置低、锁定等操作					
虑机ED	在电视墙上叠加显示虚拟LED,具体请参见 <u>虚拟LED</u> 说明 .					
	仅部分设备有[虚拟 LED]页签					
	设置电视墙背景图片,具体请参见 <u>底图</u>					
底图	说明:					
	仅部分设备有[底图]页签					



4.2 窗口管理

所有的业务是基于窗口进行的,故业务操作前,请先在电视墙中开窗,并进行管理。 未绑定输出通道的电视墙不具备解码功能。若在其上开窗,则不能显示 IPC、电脑等资源的画面; 若窗口一部分在已绑定输出通道的电视墙上,一部分在未绑定部分上,则已绑定的部分显示画面, 未绑定的部分不显示画面。

4.2.1 开窗

在电视墙上开窗,会根据开窗的顺序自动生成窗口序号,显示在窗口左上角。支持单个开窗、批 量开窗两类开窗方式。

单个开窗

右键开窗:按住鼠标右键并拖动至合适大小,松开鼠标完成开窗。
 窗口最小为 174*144 像素(不同设备的最小窗口尺寸不同,具体请以实际为准),当拖动的大小不满足时,将自动放大窗口至该大小。

	ð	右键拖动鼠标可开窗	
1		Ø X	

- 坐标开窗:单击 , 弹出[窗口配置]窗口,填写窗口的位置和大小,单击<确定>完成精确开 窗。
 - ▶ 起始坐标 X 和 Y: 窗口左上角的坐标。
 - ▶ 宽和高:窗口的宽度和高度。

窗口配置		×

起始坐标X(px)		
起始坐标Y(px)		
宽(px)		
高(px)		
	确定取消	

批量开窗

 ● 整墙开窗:单击,选择现有开窗模板,或单击 □□ 自定义窗口数量,然后单击<整墙开窗>, 将在整个电视墙中开窗。
 苯当前电视墙中开窗。

若当前电视墙中己有窗口,则会关闭现有窗口,重新开窗。

一键开窗									
 1	3	⊞ 4	4	<u>□</u>] 5	6	Ⅲ 7	8	9	
					25	32	36	64	
		13	16	17	25	32	36	64	
m×n									
自定义									
	整墙升	干窗					取消		

● 窗口开窗:选择现有窗口,单击 → ,选择现有开窗模板,或单击 → 自定义窗口数量,然后
 单击<窗口开窗>,将在选择的窗口中继续开窗。

窗口最小为 174*144 像素(不同设备的最小窗口尺寸不同,具体请以实际为准),当窗口开窗 后的大小不满足时,将不能开窗。

1				øΧ					
ashesi na manana	一键开窗	ĩ							×
			\blacksquare						
				4					
						25	32	36	64
			13		17	25	32		64
	m×n								
	自定义								
		整墙开	Ŧ窗		窗口开窗	Ĩ		取消	

4.2.2 分屏

将选择的一个窗口分割成多个屏,可在分屏中进行业务操作,在一个窗口中进行多画面显示。

若窗口中正在显示视频通道,则分屏操作后,该视频通道将继续显示在分屏中。

1		a 🗎 🗙 💈
	Q	
IPC-1_1		



4.2.3 管理窗口

项目	描述
移动窗口位置和调节 窗口大小	 直接调节: 选择窗口并拖动,调节窗口位置 将鼠标光标移动到窗口边框,当鼠标变为双向箭头时,单击并拖动,调节窗口 大小 精确调节:单击窗口右上角 2,弹出[窗口配置]窗口,并显示其他窗口的坐标信 息。设置窗口的位置和大小,单击<确定>,将按照所设参数调节窗口
	高(px) 1080 通定 取消 送明: 若窗口被锁定,则不能调节窗口的位置和大小
锁定窗口位置和大小	 全部锁定:单击,锁定电视墙中的所有窗口。单击,解除锁定 单个锁定:选择窗口,单击,或右键选择"锁定窗口",锁定该窗口。再次操作 解除锁定
重新对窗口编号	根据开窗顺序, 会自动生成窗口序号。若单击 1, 将按照从左到右再从上到下的顺序 重新对窗口进行编号
放大软件中电视墙大 小	 放大软件中电视墙的大小,以方便操作,而不影响实际大屏的显示效果 ● 放大电视墙:单击 → ,或按住 Ctrl 并向上滑动鼠标滑轮,即可将放大软件中电视



项目	描述							
	 墙的大小。拖动电视墙底部和右侧滚动条,可调整显示位置 缩小电视墙:单击 → ,或按住 Ctrl 并向下滑动鼠标滑轮,即可将缩小软件中电视墙的大小,最小可缩至电视墙原始大小 							
	● 恢复电视墙大小:放大/缩小电视墙后,可单击 针 ,将电视墙恢复至原始大小							
窗口叠加排列	多个窗口叠加显示时,可设置窗口的排列位置 选择窗口,单击 【】》,或右键选择"置顶"/"置底",将该窗口置顶或置底显示 若在[客户端配置]窗口中开启"选中窗口自动设置项",则单击窗口,即可将该窗口置 顶显示							
	选择窗口/分屏,单击,或双击窗口/分屏,或右键选择"全屏",即可将该窗口/分 屏放大显示,并同步至实际的大屏。再次单击,恢复至原始大小 根据设备Web界面中设置的窗口缩放模式,显示不同的放大效果 • 放大窗口: • 普通模式:将窗口放大至铺满其所在的所有输出通道							
放大窗口/分屏	➤ 全併模式: 将窗口放入至铺满所有掏出通道 ● 4월推动展标同开E ● 4월推动展标同开E ● 4월推动展示□TE ● 444推动展示□TE ● 444μa ● 44							
	1							
	 放大分屏:将分屏放大至铺满其所在的窗口 / · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							
拼接窗口	 选择多个窗口,将多个窗口拼接为一个整体,支持四种多选窗口的方式 按住鼠标左键,拖动框选多个窗口 单击选择一个窗口,然后按住 Shift 键,单击选择另一个窗口,将自动以两窗口为边界,选择两窗口之间的所有窗口 按住 Ctrl 键,然后单击选择多个窗口 							

项目	描述								
	● 按 Ctrl+A 全选窗口								
	多选窗口后,弹出[拼接屏幕]窗口,可查看拼接效果,单击<拼接>完成拼接								
	或可直接单击,弹出[拼接屏幕]窗口,按照上述四种方式多选窗口后,单击<拼接> 完成拼接								
	拼接屏幕	拼接屏幕							
	HDMI_1	HDMI_2	HDMI_3						
	HDMI_4	HDMI_5	HDMI_6						
	HDMI_7	HDMI_8	HDMI_9						
	说明:按住Ctrl键或使用鼠标拉框进行多选。		拼接取消拼接						
	若需取消拼接,选择电视墙中 [拼接屏幕]窗口中选择已拼接	□己拼接的窗口,右键选择" 的窗口,单击<取消拼接>取	'取消拼接",即可取消。或在 消拼接						
	说明:								
	仅部分不可自由开窗的设备支	5.持拼接窗口							
查看窗口及分屏信息	选择窗口/分屏,右键选择"行 的信息	窗口及分屏信息",即可查知	看该窗口/分屏和其中显示画面						
¥ 25	● 关闭单个窗口:选择窗口	,单击窗口右上角📈,或单	击<关闭窗口>,关闭该窗口						
大囱	● 关闭所有窗口: 单击 , 关闭电视墙中的所有窗口								

4.3 业务操作

在电视墙中进行业务操作,例如查看 IPC 画面、轮巡资源等,软件中的电视墙窗口上显示视频通 道名称,同步将画面显示在实际大屏上。

4.3.1 视频通道

以分组形式显示视频通道列表,即[资源管理]界面中添加的 IPC、输入节点等资源。可将视频通道拖动至右侧电视墙窗口中显示,即将视频通道对应的画面显示在大屏上。





1. 视频通道管理

项目	描述
分组管理	单击 下 ,可将视频通道导入至不同分组,以方便管理,具体请参见 <u>资源分组</u>
画面预览	选择视频通道,鼠标放置在右侧 ●上,可预览该视频通道的画面 说明: 部分设备不支持画面预览 ● ● ● 分组1(2/2) ● ● ● 分组1-1(2/2) ● ● ● 分组1-1(2/2) ● ● ● ● 分组1-1(2/2) ● ● ● ● 分组1-1(2/2) ● ● ● ● ○ PC-2_1 ● ● PC-2_1 ● ● ● ● ○ PC-2_1 ● ● ● ○ PC-2_1 ● ● ● ● ○ PC-2_1 ● ● ● ○ PC-2_1 ● ● ● ● ○ ● ○ ● ○ ● ○ ● ○ ● ○ ● ○ ● ○ ●
通道管理	 选择视频通道,单击右侧 → ,可管理该通道 修改通道名称:修改视频通道的名称 配置 OSD:视频通道为分布式输入节点时,支持配置 OSD。可配置 OSD 显示内容和样式,即在大屏/坐席显示屏中显示分布式输入节点对应的电脑画面时,将 OSD 叠加显示在画面上方 > 显示位置: OSD 显示位置,每个区域最多显示一个 OSD,可在左侧画面预览 OSD 位置,拖动 OSD 区域框可改变 OSD 显示位置.



项目	描述				
	▶ 叠加 OS	D内容:自定》	L OSD I	内容	
	▶ 内容样式	: 设置 OSD 的	的字体大	小和颜色	
	配置				×
	OSD				
			序 1	号 显示位置 ▼	
			2	•	•
			3 4	• • •	
				•	•
			6		
			一内容 颜色	祥式	
			字体	坎小 中	
	▲ 立版配置	加斯语法书检)	포도마	た絵)ま	
	● 首频配直: 1 输入"后, 〕	光妙迪道 内	、 ^{口 点} 问 【使用的	,	」点內应 Web 乔面中开后开设直一百列 通道,支持独立和随路两种
	▶ 独立: 偵	可用单独采集的	音频, 艮	AUDIO I	N接口连接的音频设备(例如拾音器)
	采集到的]音频			
	 ▶ 随路: 仮 ● 白空义公辨: 	[用随路音频, 索、 如	即 HDM 5 本 地 信	IIN 接口连 :早酒时	E接的电脑对应的实况音频 重要在软件中设置本地信号源的输入公
	● 百足又万折 辨率(需与	率: 祝颜遇道/ 实际的本地信号	5年地 同))	而安征从什中设直举地佔与德的榆八方
	▶ 自适应:	自适应本地信	号源的	分辨率。仅	【能自适应标准的分辨率,如 1080P、
	720P,录	皆分辨率为特殊 白白:20.0.111	、数値,	请选择"自	定义"类型
	▶ 目定义:	目定义分辨率	、帜举、	局级参数	
	分辨率设置				
	输入分辨率类型	自定义		-	
	输入分辨率	1920		×	1080
	帧率	60		-	
	高级参数	●开启	关闭	Ð	
	水亚右效占数 1	920		垂百右动占数	1080
		200		金古肖人不知	1125
		4		至且心示奴	5
	小平同步宽度 4	*		亚旦问少见皮 新古同 <u>些</u> 参次	
	水干问少前沿 6			亚旦问少则冶	4
					确定取消
	 裁剪信号源: 的信号源名: 信号源下方 	: 视频通道为才 称,设置裁剪的	Þ地信号 り位置和	源时,支持 大小,单音	寺裁剪信号源的画面大小。填写裁剪后 击<确定>,裁剪后的信号源将显示在原
	▶ 起始坐杨	X和Y: 画面	左上角的	内坐标。	
	▶ 宽和高:	画面的宽度和	高度。		



项目	描述						
	裁剪				×		
	信号源名称						
	起始坐标X(px)	0	起始坐村	τų(px) 0			
	宽(px)	1920	高(px)	1080			
			確	ie B	以消		
	将裁剪的信号	弓源显示在窗□	1上后,编辑表	4	时,可单击<	应用>,在	窗口
	中查看裁剪效	效果,大小合适	后,单击<确第	定>保存编辑。		,, i, , , , , , , , , , , , , , , , ,	
	□ 分组管理	• ∃i •3≣	NO.1 电视墙 1	· + ·			
	── 鍵入搜索	•	1				2
	■"	10) HDMI 1					
	🗖 🛲 Board1	_HDMI_2					
	Board4	HDMI_1	裁剪				×
	HDMI Board4	HDMI_2					
	🔲 📰 Board4	HDMI_3	信号源名称	裁剪信号源			
	Board4		起始坐标X(px)	0	起始坐标¥(px)	0	
	Board4		觅(px)	1920		1080	
	Board4	HDMI_7		向田	确会	一 m·当	
	i 🗾 🛲 Board4	_HDMI_8		应用	利用大臣		

2. 视频通道上墙显示

将视频通道在右侧电视墙窗口中显示,即将视频通道对应的画面显示在大屏中。 支持拖动上墙、选屏播放、整墙播放、预操作四种上墙显示方式。

拖动上墙:勾选左侧的一个或多个视频通道,直接拖动至右侧电视墙窗口中显示。
 拖动至未开窗的位置时,将自动按照下方电视墙输出通道的大小进行开窗,并将视频通道的画面上墙显示。若勾选的视频通道数量多于窗口/输出通道数,则多余的视频通道不显示。

Co 99	组管理	€i +8		+ -				
- 1	键入搜索	۲	1	<u>۲ (۱</u>	ĕ	右键拖动鼠标可开窗		
-	孟分组1(2/2)			-		, ,		
÷-	_ 品分组1-1(2/2)	_						
	- • • • • • • • • • • • • • • • • • • •			IPC-1 1		输出节点-2_1		输出节点-2_2
	品 输入节点(3/3)							
	🔜 🚟 输入节点-1_1							
	输入节点-2_1							
	输入节点-3_1							
	NVR-1(2/2)							
-	• NVR-1_1							
	- IPC(2/2)							
	PC-1 1							
	 IPC-2_1							
L	PC-3_1							

● 选屏播放:



▶ 选择一个窗口,并勾选一个视频通道,单击,选择视频通道显示的码流类型后,即可 将该视频通道显示在该窗口中。

码流类型分为主流、辅流、第三流,画面显示效果依次递减。若选择自适应,则会根据设备 Web 界面中设置的窗口码流阈值,结合输出通道上的窗口和分屏数,自适应输出为主流或辅流。

□ 分组管理	•]•8	NO.1 电视墙 1	- 6	+ •			
一 键入搜索	1						<i>I</i> A ×
■ ▲ 分组1(2/2)							
■- 🔜 📥 分组1-1(2/2)							
🔽 🎔 IPC-1_1 👁 ····							
📄 🔛 IPC-2_1							1
■ ▲ 输入节点(3/3)		选择码流				×	
🔤 🏧 输入节点-2_1			码流类型	自适应			
■" 🔜 📥 NVR-1(2/2)			_				
🔲 💭 NVR-1_1			ξį.	定	取消		
🔲 💭 NVR-1_2							
■ 🔄 📥 IPC(3/3)							
🔲 🔛 IPC-1_1							
🔲 🍞 IPC-2_1							
					_		

▶ 选择一个分屏,并勾选一个或多个视频通道,单击≥,选择视频通道显示的码流类型后, 即可从所选分屏开始,将所选视频通道按顺序显示在该窗口的分屏中。 若勾选的视频通道数量多于分屏数,则多余的视频通道不显示。

□ 分组管理	• 31 •38	NO.1 电视墙 1	-	+ •		
- 键入搜索	۲	1				<i>I I I X</i>
■ - ✔ 💑 分组1(2/2)				ب ج		ις Γ
■ ✔ 矗分组1-1(2/2)		IPC	-1_1		IPC-2_1	
🔽 👽 IPC-1_1 💿 😶	•					
■ ▲ 输入节点(3/3)						
■ NVR-1(2/2)						
🔲 💭 NVR-1_1						
📄 💭 NVR-1_2						
■ 🔄 🖶 IPC(3/3)						
🔲 🔛 IPC-1_1						
🔲 🌄 IPC-2_1						

整墙播放:选择一个窗口/分屏,并勾选多个视频通道,单击,选择视频通道显示的码流类型后,即可从所选窗口/分屏开始,将所选视频通道按顺序显示在电视墙的窗口/分屏中。
 若勾选的视频通道数量多于窗口/分屏数,则多余的视频通道不显示。



	NO.1 电视墙 1 🔻 🛨 🔹		
- 鍵入搜索 〇		2 তু	Q
■- ✔ 晶分组1(2/2)	<u>ب</u>	100.0.1	
■. ✔ 矗 分组1-1(2/2)		IPC-2_1	NVK-1_1
🗹 👽 IPC-1_1 💿 ····			
🗹 🐨 IPC-2_1	IPC-1_1	Ō	
■			
		NVR-1_2	
🔲 📟 输入节点-2_1			
••••••••••••••••••••••••••••••••••••••			
■. v ♣ NVR-1(2/2)			
🔽 💭 NVR-1_1			
■ I PC(3/3)			
🔲 🐨 IPC-1_1			
IPC-2_1			
🔽 IPC-3_1			

预操作:单击
 进入"预操作模式",在该模式下,可在不影响实际大屏显示下,预先布局电视墙的画面显示,布局完成后单击<上墙>,即可将布局的画面显示在实际大屏中。

□ 分组管理	• ⊒ •88		+ -			
□ 鍵入搜索				预操作模式		上墙 取消
			输出带点-1_1	輸出中点之」		输出带点~2_2
• • • • • • • • • • • • • • • • •						
		n 🕂 🐨	x	፼ ፼ ⊒ ≙ ଜ ▶ ■ 1		⊹ + −
				序号	通道名称	
				窗口		



3. 上墙后画面管理

NO.1 电视墙 1 🔻 🛨 🕇	
・ NVR-1_1 預度 云台 	
室底 锁定 全屏 音频 窗口	商口 及分屏信息
	序号 海賊名称 時点 □ ● 〒 量 ● 1 NVR-1_1 自适应
项目	描述
窗口画面回显	在窗口中显示视频通道对应的画面,支持单个显示和显示所有两种显示窗口画面的方式 ● 单个显示: 右键选择 "预览" ● 显示所有: 单击 単击 取消显示 NVR-1_1
修改码流类型	选择窗口/分屏,在右下方修改对应的视频通道码流类型 自适应:根据设备 Web 界面中设置的窗口码流阈值,结合输出通道上的窗口和分屏数,自适应输出为主流或辅流。 主流、辅流、第三流:画面显示效果依次递减 序号 通道名称 码流 1 NVR-1_1 自适应 主流 第流 自适应
音频输出通道管理	选择窗口/分屏,单击公,或右键选择"音频",设置视频通道对应的音频输出通道,可选择不输出音频,或在设备AUDIO OUT接口连接的音频设备(例如音箱)中播放选择窗口,单击(),可开启/关闭音频输出。窗口右上角显示()时,表示音频输出音频输出时,鼠标放置在(),出现音量调节滑动条,可调节音量 说明:



项目	描述
	若该视频通道为输入节点,则需要在输入节点对应 Web 界面中开启并设置"音频输入",才可在软件中设置音频输入通道(具体请参见 <u>视频通道管理</u>)、音频输出通道
	 若上墙显示的视频通道为云台相机,可控制云台相机转动、变倍、变焦,若云台相机功能支持,则可开启灯光、雨刷等 选择窗口/分屏,右键选择"云台控制",可控制该云台相机
控制云台相机	 四周箭头:控制相机的转动方向 中间方块:自动旋转相机 • 9 • : 聚焦+/-,调整对角距离,使拍摄的远处/近处画面变清晰 • 9 • : 聚焦+/-,调整镜头远近,使拍摄的画面放大/缩小 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
	● ■:除雪模式,相机摇头、震动,去除积雪
查看回放画面	者上墙显示的视频通道支持回放功能,则选择窗口/分屏,単击<回放>,弾出[查询录像] 窗口,可查看回放画面 ^{至0993} □ ×
	2024




4.3.2 轮巡资源

添加、管理轮巡资源。将多个视频通道按照设置的顺序和时间间隔保存为轮巡资源,可将轮巡资源显示在单个或多个窗口中。



- 1. 添加轮巡资源
- 1. 单击轮巡资源列表上方╋,弹出[轮巡资源信息]窗口。

轮巡	资源信息											×
名称		时间间隔(秒)	20									
视频			Ŵ	删除				置顶	向上	不向	置底	
Ξ				序号	通道名;	称			码流			
	▲ 分组1(2/2)											
	■" □ 445 分组1-1(2/2) □ 454 ふ (3/3)											
	└── ──── 输入节点-3_1											
	NVR-1_(2/2)											
	— NVR-1_2											
	■ ▲ IPC(3/3)											
	- V-IPC-1_1											
描述												
											100 11/	
										确定	取消	
2.	填写轮巡资源的名称和	视频通i	首切	换的印	时间间隔	, 勾j	选左侧	视频通道	道,单 击	»	将选	择

的视频通道添加至轮巡资源。

轮巡资源信息										□ ×
名称	时间间隔(秒)	20								
		Ē	删除				置顶	向上	向下	置底
			序号		通道名称			码流		
■ ▲ 分组1(2/2)				IPC-1_1		自适应				
■ - ● 品 分组1-1(2/2)				IPC-2_1		自适应				
■· ▲ 输入节点(3/3)										
■										
■ 🚓 IPC(3/3)										
🔽 👽 IPC-1_1										
- ▽ I PC-2_1										
0 IPC-3_1										
描述										
									确定	取消

- 3. 调整轮巡资源内容。
 - ▶ 调整显示顺序:勾选一个视频通道,单击<置顶>/<向上>/<向下>/<置底>调整显示顺序。
 - ▶ 修改码流类型:单击"码流"对应下拉按钮,修改码流类型。
 - ▶ 删除视频通道:勾选或单击 全选视频通道,单击<删除>,删除所选视频通道。

4. 单击<确定>,添加轮巡资源。轮巡资源将以列表形式显示在[轮巡资源]界面左侧。

2. 轮巡资源上墙显示

将一个轮巡资源中的多个视频通道画面按照设定的顺序和间隔,显示在电视墙窗口中。 支持单窗口轮巡和多窗口轮巡两种轮巡方式。

+ / Ш +3	NO.1电视墙1 🔻 🕇 👻			
<i>與入政策</i> ■ ■	1 》▲ 轮锚-1		l	
		o i e e	▶ ■ ① 田 序号 通道名称	+ + ー ^{明流}
			1 IPC-1_1 自适应 2 IPC-2_1 自适应	

单窗口轮巡

将轮巡资源拖动至电视墙窗口即可。

uniview



示例 1

在一个窗口(窗口为1分屏)上轮巡2个视频通道(Cam 1, 2),轮巡间隔为20秒。



- 1. 轮巡开始,显示第1个视频通道(Cam 1)。
- 2. 过 20 秒,显示第 2 个视频通道 (Cam 2)。
- 3. 过 20 秒,完成一次轮巡。以此循环,重新开始显示第 1 个视频通道 (Cam 1)。

示例 2

在一个窗口(窗口为4分屏)上轮巡5个视频通道(Cam 1, 2, 3, 4, 5),轮巡间隔为20秒。



- 1. 轮巡开始,在4个分屏中显示前4个视频通道(Cam 1, 2, 3, 4)。
- 2. 过 20 秒,分屏 1 显示第 5 个视频通道 (Cam 5),其他分屏不变。
- 3. 过 20 秒,完成一次轮巡。以此循环,重新开始显示前 4 路视频 (Cam 1, 2, 3, 4)。

示例 3

在一个窗口(窗口为4分屏)上轮巡4个视频通道(Cam 1, 2, 3, 4),轮巡间隔为20秒。





1. 轮巡开始,在4个分屏中显示4个视频通道(Cam 1, 2, 3, 4)。

2. 过 20 秒,保持不变,依旧显示 4 个视频通道 (Cam 1, 2, 3, 4)。

多窗口轮巡

选择轮巡资源,单击 < , 单击选择窗口,或勾选"全选"全选窗口,单击<确定>,将在所选窗口 中显示轮巡画面。



示例 1

在 2 个窗口上轮巡 4 个视频通道 (Cam 1, 2, 3, 4),轮巡间隔为 20 秒。



示例 2

在 2 窗口(窗口 1 为 1 分屏,窗口 2 为 4 分屏)上轮巡 8 个视频通道(Cam 1~8),轮巡间隔为 20 秒。





3. 管理轮巡资源

启动轮巡后,选择窗口,单击Ⅲ∕┛暂停/开始轮巡播放,单击☑/☑显示上一个/下一个视频通道。

+∥ i 43	NO.1 电视墙 1 🔻 🛨 👻				
銀入成素 ■ 轮巡-1 ■ 轮巡-2	1			3	
		0	🕺 🗉 🔒 🖬 🕨 💻	<u>u</u> B	# + -
			序号	通道名称	
			🛨 💕 🕺 1 IPC-	-1_1 自适应	
			2 IPC-	-2_1 自适应	
	回放 关闭窗口				

选择轮巡资源,单击2/100,可修改/删除轮巡资源。



4.3.3 场景

添加、管理场景。将当前电视墙的窗口布局和画面显示保存为场景,可在需要时,立即启用已保 存的场景,快速切换电视墙显示。

保存场景前,请先按不同的场景需求在电视墙中进行业务操作,例如开窗、视频通道上墙显示等。



1. 保存场景

支持新保存和覆盖保存两种场景保存的方式。

新保存

支持两种新保存场景的方式。

● 单击场景列表上方 , 弹出[场景信息]窗口, 填写场景名称, 单击<确定>保存该场景。

场景信息			×
名称			
	确定	取消	

● 单击电视墙工具□, 弹出[保存场景]窗口,选择"另存为",填写新的场景名称,单击<确定> 保存该场景。

保存场景			×
保存			
● 另存为			
名称			
	确定	取消	

覆盖保存

支持两种覆盖保存场景的方式。

● 单击电视墙工具 , 弹出[保存场景]窗口, 选择"另存为", 填写已有的场景名称, 单击<确 定>, 即可将当前场景覆盖填写的已有场景。

保存场景				×
保存				
● 另存为				
名称	场景-1			
		确定	取消	ך

● 启用已有的 XX 场景,在已有场景基础上进行业务操作。单击电视墙工具□,弹出[保存场景] 窗口,选择"保存(XX)",单击<确定>,即可将当前场景覆盖已有的 XX 场景。

保存场景			×
● 保存 (场景-1)			
─ 另存为			
名称			
	确定	取消	

2. 启用场景

选择场景,单击右侧▶,即可启动该场景。

当前启动的场景图标显示为国,其他未启动的场景图标显示为国。

场景启动后,将覆盖现有电视墙业务,切换为场景内保存的电视墙的窗口布局和画面显示。

	+ 🖉 🖮	NO.1 电视墙 1	· + ·	
键入搜索	۲	1		Q
🔄 1 场景-1 🕨				
📴 2 场景-2 🛛 启动				
亘] 3 场景-3				
			NVR-1_1	

3. 管理场景

选择场景,单击2/100,可修改场景名称/删除场景。

		-	+ 🖉	Ŵ
键入搜	索			8
E] 1	场景-1			
E]2	场景-2			
E 33	场景-3			

4.3.4 场景轮巡

添加、管理场景轮巡计划。将多个场景按照设置的顺序和时间间隔保存为场景轮巡计划,可在需要时,立即启用已保存的场景轮巡计划,快速切换电视墙显示。





- 1. 添加场景轮巡计划
- 1. 单击场景轮巡列表上方╋, 弹出[场景轮巡计划]窗口。

场景轮巡计划					×
计划名称	计划模式	• 时间间隔(秒) 30		24小时计划	
场景	删除	置顶	向上	向下	置底
键入搜索			场景名称		
□□5-1					
井太					
				确定	取消

2. 填写场景轮巡计划的名称和场景切换的时间间隔,勾选左侧场景,单击 >>> ,将选择的场景 添加至场景轮巡计划。

- ▶ 时间间隔:场景将按照所设时间间隔不断切换。
- ▶ 24小时计划:场景将在所设"开始时间"启动,并每天循环。



场景轮巡计划								×
计划名称	ì	计划模式	时间间隔(秒) 30			● 24小时计划		
场景		删除		置顶	向上	有	置店	
<i>键入搜索</i> ③				场景名	称		开始时间]
✓ 匝 场景-1				场景-	1		08:00:00	÷
✔ 🛄 场景-2				场景-	2		20:00:00	÷
	»							
描述								
						确定	取	肖

3. 调整场景轮巡计划内容。

- ▶ 调整显示顺序: 勾选一个场景, 单击<置顶>/<向上>/<向下>/<置底>调整显示顺序。
- ▶ 删除场景:勾选或单击 全选场景,单击<删除>,删除所选场景。

4. 单击<确定>,添加场景轮巡计划。场景轮巡计划将以列表形式显示在[场景轮巡]界面左侧。

2. 场景轮巡计划上墙显示

选择场景轮巡计划,单击右侧,启动计划,将按照计划的顺序和间隔轮巡多个场景,显示在电视 墙中。



场景轮巡过程中,电视墙无法进行其他业务操作。单击□√□暂停场景轮巡,单击□∕□开始场景

轮巡,单击□, ●停止场景轮巡。

+ 2 面 #A## ■1.時景松語2 1 ■ ■2.時景松語2 1.時景松語3	NO1468041 • + •	© 2	NVR-1_2	g ð	() IPC-1_1
	当前计划:场景轮运-1 计划模式:时间间隔 时间间隔:30秒 当前场景:场景-1	场景名称 场景-1 场景-2			

3. 管理场景轮巡计划

选择场景轮巡计划,单击2/100,可修改/删除场景轮巡计划。



4.3.5 **虚拟 LED**

单击底部[虚拟 LED]页签,可在电视墙上叠加显示虚拟 LED,即遮挡部分窗口画面,模仿 LED 屏 效果,在电视墙上叠加显示文字、时间。

NO.1 电视墙 1 🔹 🕂 👻		
	合 右键拖动限标可新建虚拟LED	
Board2_HIMT_1	Board2_HUMI_2	Boar d2_KUMT_3
		<u>ч</u>
		- ۲۰ T
METALLU T		
	窗口 虚拟LED	

1. 添加虚拟 LED

1. 单击左下方 ➡, 或按住鼠标右键并拖动至合适大小, 松开鼠标, 弹出[LED 配置]窗口。

LED配置		×		
虚拟LED类型 文字	型	~		
起始坐标X(px) 0	宽(px)	5760		
起始坐标Y(px) 0	高(px)	540		
文字内容 欢迎	1			
字体 宋体		-		
字体大小 自适	应	~		
字间距 1x		-		
字体对齐方式 居中	对齐 🔻 居中对齐	F 👻		
字体颜色	背景颜色			
透明 否		-		
滚动速度		1倍速		
滚动模式 静止		~		
	确定	取消		
项目	描述			
虚拟LED类型	文字型:文字型虚批 时间型:时间型虚批 说明: 文字内容支持换行显	以LED,可自定义显示的文 以LED,可自定义显示的时 显示	字内容、字体样式、 间格式、字体样式、	显示效果 显示效果
起始坐标X/Y	虚拟LED左上角的坐	经标		
宽/高	虚拟LED的宽度/高周			

2. 按需选择"文字型"或"时间型"类型的虚拟 LED,根据实际显示需要,设计虚拟 LED 样式, 单击<确定>添加虚拟 LED。





2. 管理虚拟 LED

项目	描述
	 直接调节: 选择虚拟 LED 并拖动,调节位置 将鼠标光标移动到虚拟 LED 边框,当鼠标变为双向箭头时,单击并拖动,调节 大小
移动位置和调节大小	● 精确调节:单击虚拟 LED 右上角 ,或单击下方虚拟 LED 列表中的 ,弹出 [LED 配置]窗口,并显示其他虚拟 LED 的坐标信息。设置虚拟 LED 的位置和大小, 单击<确定>,将按照所设参数调节虚拟 LED
	说明: 虚拟 LED 不能重叠
修改内容和样式	单击虚拟LED右上角☑,或单击下方虚拟LED列表中的☑,弹出[LED配置]窗口,可修改虚拟LED的内容和样式
	● 单个停用/启用:单击虚拟 LED 右上角,或单击下方虚拟 LED 列表中的,停 用该虚拟 LED,停用后虚拟 LED 灰显;单击 ▲ 重新启用该虚拟 LED
	● 全部停用/启用:单击,停用所有虚拟 LED,停用后虚拟 LED 灰显;单击, 重新启用所有虚拟 LED
	2024-01-23 星期二 下午 02:27:02
停用/启用	欢迎!
	全部信用/启用
	*####D + 2024-01:23 TH 02:2702 水田: / ■ ○ 单个停用/启用



项目	描述
关闭	单击虚拟LED右上角 Z ,或单击下方虚拟LED列表中的 <mark>100</mark> ,关闭该虚拟LED

4.3.6 底图

单击底部[底图]页签,可设置底图,即电视墙背景图片,实际大屏中将同步显示该底图,若在上方 开窗,则会遮挡底图。

NO.1 电探播 1 🔻 🛨 🔹				
yanc_i		Nora_2		
nanc_3		sanc_4		
				# + −
底图 +				
	窗口	虚拟LED 底图		

1. 添加底图

添加	加底图				C	3	×
	底图名称	底图1					
	文件路径				浏览		
8							
			确定	取消			

1. 单击左下方 ♣, 弹出[添加底图]窗口。



2. 填写底图名称,单击<浏览>,浏览并选择电脑中的 jpg 格式图片,单击<确定>添加该图片为底 图。



2. 管理底图

单击底图右侧▶/●/≥//□,可启用/停用/编辑/删除该底图。

底图 🕂					
底图1	0	•	ï	ш́	
底图2	0	۰	ø	ш́	
底图3	0	•	ï	ш́	

4.4 屏幕开关

若设备与大屏(LCD 大屏对应 LCD 拼接屏、LED 大屏对应 LED 配电箱)的串口通过实际线缆连接后,并在设备的 Web 界面中配置屏幕控制协议(即开关屏幕的命令),即可通过软件远程控制大屏开关机。



NO.1 电视墙 1			参数配置	
			80	RS232_1 *
			协议	自定义1 👻
				保存
			开关屏幕	
			打开屏幕	关闭屏幕
			延时开关屏幕	
			延时关闭	10 分钟
				开启
Board2_HDMI_1	Board2_HDMI_2	Board2_HDMI_3	定时开关屏	
			定时打开	
			定时关闭	
				保存

4.4.1 屏幕参数配置

设置设备和大屏实际连接使用的串口,并根据大屏品牌设置协议,可选择现有协议或自定义协议 (需与设备 Web 界面中的设置保持一致),单击<保存>保存设置。

		/ //
参数配置		
串口	RS232_1	-
协议	自定义1	•
	保存	

正确配置后,即可在软件中通过开关机命令,远程控制大屏开关机。

4.4.2 远程控制开关机

支持手动控制、延时控制、定时控制三种远程控制屏幕开关机的方式。

1. 手动控制

单击<打开屏幕>/<关闭屏幕>,手动控制大屏开/关机。

开关屏幕	
打开屏幕	关闭屏幕

2. 延时控制

填写"延时关闭"对应的时间参数,单击<开启>,即可在所设时间后控制大屏关机。

延时开关屏幕		
延时关闭	10	分钟
:	开启	

3. 定时控制

勾选"定时打开"/"定时关闭",并设置打开/关闭的时间,单击<保存>,即可每天在所设时间自动控制大屏开关机。



定时开关屏		
定时打开	10:00	÷
定时关闭	10:00	*
保存		

部分设备支持按周和按假日对大屏进行定时开关机。

1. 选择"开启",单击<时间配置>,弹出[时间配置]窗口。

定时开关屏		
● 开启 ─ 关闭		
	时间配置	

- 选择某一日期,勾选"打开屏幕时间"/"关闭屏幕时间",并设置打开/关闭屏幕的时间。
 在配置好某日的开关屏幕时间后,可对其他日期进行快捷配置,支持以下两种方式:
 - ▶ 复制到某日:勾选需要复制的日期。
 - ▶ 全部复制:单击<全选>,自动勾选下方所有日期。

时间配置							□ ×	
周一	周二	周三	周四	周五	周六	周日	假日	
开关屏幕时间]							
177月幕时	间 0:00							
关闭屏幕时	间 0:00	*						
复制到								
全选								
☑周—	周二 同三	周四	周五	周六 同日	假日			
假日需在web	界面配置。							
						确认	取消	
3. 单击<确	认>保存时间	间配置,B	即可在所设	时间自动控制	制大屏开シ	关机,并按周	∃或按假 ∃	目重复。

说明:

- 具体的假日日期需在设备的 Web 界面中配置。
- 假日计划的优先级高于周计划。某日被设置为假日后,若其同时被配置了周计划和假日计划,则开关机时间按假日计划的配置为准,不受其他配置影响。

5 坐席控制

根据设备(分布式输出-坐席节点)和坐席显示屏的实际连线布局情况,创建并管理坐席,进行坐 席相关的业务操作,例如将[资源管理]界面中添加的 IPC 画面显示在坐席显示屏中。

坐席显示屏处的坐席人员可通过键鼠控制坐席显示屏上的人机界面,进行业务操作,具体请参见 分布式 KVM 人机界面用户手册。



仅分布式输出设备有[坐席控制]界面,其余设备无此界面。

5.1 坐席管理

分布式坐席节点中的视频输出接口(例如 HDMI OUT 接口)与坐席显示屏连接,将接收到的 IPC、 电脑等资源的画面显示在坐席显示屏中。

根据分布式坐席节点和坐席显示屏的实际连线布局情况,创建并管理坐席。

5.1.1 创建坐席

- 1. 单击[坐席控制]界面中的
- ,弹出[坐席信息]窗口。

坐席信息					□ ×			
坐席名称 坐席1	分组	默认分组 ▼	▼ 输出口分辨率 1920*1080/60Hz(1080P) ▼					
输出通道 <i>键入搜索</i> 《 > 《 输出节点-1 > 《 输出节点-2	未绑定	未绑定	未绑定	未绑定	未規定			
	未绑定	未绑定	未绑定	未绑定	未绑定			
	未擲定	未绑定	未绑定	未绑定	未鞹定			
	未爆定	未構定	未構定	未绑定	未绑定			
	o o							
					确定取消			
项目	描述							
坐席名称	自定义坐席名称,显示在[坐席控制]界面上方							
分组	将坐席添加至不同分组,具体分组操作请参见 <u>管理坐席分组</u> 所有坐席将自动显示在"默认分组"中							
输出口分辨率	输出通道分辨率,	根据实际屏幕的分	·辨率进行设置					
输出通道	分布式坐席节点的	每个视频输出接口	1对应一个输出通	分布式坐底节占的每个视频输出接口对应一个输出通道 与坐底进行继完 IPC 由脑笔				



项目	描述
	资源的画面通过设备解码,通过视频输出接口输出显示在坐席显示屏中
	未绑定输出通道的坐席不具备解码功能,不能显示IPC、电脑等资源的画面
	根据输出通道绑定情况,自动在坐席上开启窗口,不需要进行开窗操作
	全部解绑,解除坐席与所有输出通道的绑定关系
Q	一键绑定,将空闲输出通道与坐席进行绑定

 根据设备和坐席显示屏的实际连线布局情况,绑定输出通道至坐席,即将输出通道和坐席对应 的坐席显示屏建立连接。

输出通道绑定至坐席时,需从坐席的第一个窗格(即左上角的窗格)开始绑定,两个输出通道 必须相邻绑定,不能有间隔或者对角绑定。

- > 重新绑定:选择并拖动输出通道至已绑定的坐席,即可重新绑定。
- ▶ 解绑:单击已绑定坐席右上角的⊠即可解绑,或单击⊡全部解绑。



每个输出通道只能同时绑定至一个坐席。

第一个窗格	相邻窗格	间隔窗格
相邻窗格	对角窗格	
间隔窗格		

3. 单击<确定>创建坐席。



5.1.2 坐席介绍

	N02 ± 2 1 • •	坐席分组 6
	ູູັນ \$\$λ₩d=1,1	# 26 新以分组 ● 単東 1
	LHT/12 	
	 描述 视频通道,以分组形式显示视频通道列表,即[资源管理]界面中添 等资源 可将视频通道拖动至右侧坐席窗口中显示,即将视频通道对应的画中 	加的IPC、输入节点 面显示在坐席显示屏
-	预案,添加、管理预案 将当前坐席的窗口布局和画面显示保存为预案,可直接启动已保存 席显示	的预案,快速切换坐
分组管理	单击 , 可将视频通道导入至不同分组, 以方便管理, 具体请参见	见 <u>资源分组</u>
+∥茴	添加、编辑、删除预案	
NO.2 坐席 1 ▼	坐席列表,单击可切换至对应的坐席界面,蓝色亮显表示当前坐席 单击右侧,,可修改、删除该坐席	
+ -	新建坐席,具体请参见 <u>创建坐席</u>	
坐席分组	单击 , 可将坐席导入至不同坐席分组, 以方便管理, 具体请参见	见 <u>坐席画面管理</u>
坐席工具	 根据创建坐席时的输出通道绑定情况,自动开窗,不需要进行开窗: ● □: 保存预案,将当前坐席的窗口布局和画面显示保存为预案 ● □: 开启回显,在软件的所有窗口中显示视频通道对应的画面 ● □: 关闭回显,不在软件的所有窗口中显示视频通道对应的画面 ● □: 关闭回显,不在软件的所有窗口中显示视频通道对应的面面 ● □: 关闭回显,亦在软件的所有窗口中显示视频通道对应的面面 ● □: 关闭回显,亦在软件的所有窗口中显示视频通道对应的面面 ● □: 关闭回显,亦在软件的所有窗口中显示视频通道对应的面面 ● □: 法,放大/缩小坐席后,将坐席恢复至原始大小 ● □: 放大,放大软件中坐席的大小,最小可缩至坐席原始大,显示屏显示生效) 	操作 面 画面 示生效) 小(不对实际的坐席



5.1.3 管理坐席分组

创建了多个坐席时,为方便管理,可根据实际组网、布局等,将创建的坐席导入至不同组。

1. 单击右侧坐席分组对应的 5, 弹出[分组管理]窗口。

分组管理			- x
编码设备		分组	╋ 添加分组
键入搜索		键入搜索	۲
▶ □ 轟 默认分组		▶ 蠢 默认分组	
	导入选择		
	导入所有		

2. 单击 , 弹出[分组信息]窗口,填写分组名称,单击<添加>添加分组。



 勾选左侧坐席,并选择右侧分组,单击<导入选择>,将选择的分组导入至该分组。若直接单击 <导入所有>,则将左侧所有坐席导入至选择的分组。

分组管理			□ ×
编码设备		分组	╋ 添加分组
2011日本10月1日日本10月1日日本10月1日日本10月1日日本11月1日本11月1日日本11月1日本11月1日本11月1日本11月1日本11月1日本11月1日本11月1日本本1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1月1日本1月1月1日本1月1月1月1日本1月1月1月1日本1月1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1日本1月1月1月1日本1月1月1月1月		键入搜索	
▲ ■ 柔默认分组		▶ 🛃 默认分组	
✔ 🚾 坐席 1		🔺 🏯 坐席分组-1 🧪 🔟	
坐席 2		🔜 坐席 1	
	导入选择		
	导入所有		

5.2 业务操作

在坐席显示屏处登录人机界面后,即可在软件或人机界面中进行业务操作,例如查看 IPC 画面等。 在软件的坐席窗口上显示视频通道名称,同步将画面显示在坐席显示屏中。人机界面中的业务操 作请参见分布式 KVM 用户手册。

根据创建坐席时的输出通道绑定情况,自动在坐席上开启窗口,不需要进行开窗操作。

5.2.1 视频通道

以分组形式显示视频通道列表,即[资源管理]界面中添加的 IPC、输入节点等资源。可将视频通道 拖动至右侧坐席窗口中显示,即将视频通道对应的画面显示在坐席显示屏上。





1. 视频通道管理

项目	描述
分组管理	单击 下 ,可将视频通道导入至不同分组,以方便管理,具体请参见 <u>资源分组</u>
画面预览	选择视频通道,鼠标放置在右侧 ①上,预览是视频通道的画面 * 参分组1(2/2) * PC-1_1 0 *** * PC-2_1 * PC-2_1 * PC-2_1 * NVR-1_2 * NVR-1_2 * PC(3/3) * PC(3/3) * PC-3_1
通道管理	 选择视频通道,单击右侧 →,可管理该通道 修改通道名称:修改视频通道的名称 配置 OSD:若该视频通道为分布式输入节点,可配置 OSD 显示内容和样式,即在大屏/坐席显示屏中显示分布式输入节点对应的电脑画面时,将 OSD 叠加显示在画面上方 > 显示位置: OSD 显示位置,每个区域最多显示一个 OSD,可在左侧画面预览 OSD 位置,拖动 OSD 区域框可改变 OSD 显示位置 > 叠加 OSD 内容:自定义 OSD 内容 > 内容样式:设置 OSD 的字体大小和颜色



项目	描述				
	配置				×
	OSD				
		序号	显示位置	叠加OSD内容	
		1			
				l	
				· [
					
		「内容样」 颜色 字体大/	с <u> </u>	•	
	 音频配置:视频通道为输入节点输入"后,可在软件中设置使用 独立:使用单独采集的音频 采集到的音频 	点时, 目的音 , 即	在输入 频输入 AUDIC	.节点对应 Web 界面中开启并设置'通道,支持独立和随路两种 IN 接口连接的音频设备(例如拾音	'音频 f器)
	▶ 随路: 使用随路首频,即 H	DMI	N 接口	连接的电脑对应的实况首频	

2. 视频通道显示至坐席

勾选左侧的一个或多个视频通道,直接拖动至右侧坐席窗口中显示,即将视频通道对应的画面显 示在坐席显示屏中。

若勾选的视频通道数量多于窗口数,则多余的视频通道不显示。

3. **坐席画面管理**

项目	描述
在窗口中显示画面	在软件的窗口中显示视频通道对应的画面,支持单个显示和显示所有两种显示窗口画面的方式 单个显示:右键选择"预览" 显示所有:单击 单击 取消显示 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
	NVR-1_1
放大软件中坐席大小	放大软件中坐席的大小,以方便操作,而不影响实际坐席显示屏的显示效果
	 放大坐席:单击,或按住 Ctrl 并向上滑动鼠标滑轮,即可将放大软件中坐席的 大小。拖动坐席底部和右侧滚动条,可调整显示位置



项目	描述
	● 缩小坐席:单击 , 或按住 Ctrl 并向下滑动鼠标滑轮,即可将缩小软件中坐席的 大小,最小可缩至坐席原始大小
	恢复坐席大小: 放大/缩小坐席后, 可单击
关闭画面显示	选择窗口,单击窗口右上角📈,关闭画面显示,窗口留空。

5.2.2 预案

添加、管理预案。将当前坐席的窗口布局和画面显示保存为预案,可在需要时,立即启用已保存 的预案,快速切换坐席显示。

保存预案前,请先按不同的需求在坐席中进行业务操作,例如将视频通道显示至坐席等。

		十 🖉 🖮
~	键入搜索	۲

1. 保存预案

支持新保存和覆盖保存两种预案保存的方式。

新保存

支持两种新保存预案的方式。

● 单击预案列表上方 → , 弹出[预案信息]窗口,填写预案名称,单击<确定>保存该预案。

预案信息			×
名称			
	确定	取消	

● 单击预案工具□,弹出[保存场景]窗口,选择"另存为",填写预案名称,单击<确定>保存该 预案。

保存场景			×
保存			
● 另存为			
名称			
	确定	取消	

覆盖保存

支持两种覆盖保存预案的方式。

● 单击预案工具□, 弹出[保存场景]窗口, 选择"另存为", 填写已有的预案名称, 单击<确定>, 即可将当前预案覆盖填写的已有预案。



保存场景			۵	×
(保存				
● 另存为				
名称	预案-1			
		确定	取消	
		work.		

● 启用已有的 XX 预案,在已有预案基础上进行业务操作。单击预案工具, 弹出[保存场景]窗口,选择"保存(XX)",单击<确定>,即可将当前场景覆盖已有的 XX 预案。

			×
💽 保存 (预案-1)			
─ 另存为			
名称			
	确定	取消	

2. 启用预案

选择预案,单击右侧▶,即可启动该预案。

当前启动的预案图标显示为国,其他未启动的预案图标显示为国。

预案启动后,将覆盖现有坐席业务,切换为预案内保存的坐席的窗口布局和画面显示。

	+ 🖉 🖮	NO.2 坐席 1	× + •			
键入搜索	۲	1	_			
亘 1 预案-1 ▶						
国 2 预案-2 启动						
				142 H		
				和人卫只卫		

3. **管理预案**

选择预案,单击2/100,可修改预案名称/删除预案。





添加用户,并为用户分配不同权限。不同权限的用户登录软件/分布式系统人机界面时,显示的界面内容不同,可进行的操作不同。

说明:

仅分布式输出设备和部分拼接处理器的 admin 用户有[用户管理]界面,即拥有用户管理功能,其余 设备和用户无此界面。



6.1 角色

添加、管理角色,为角色赋予不同的资源权限。可在[<u>用户</u>]界面为用户分配角色,使用户拥有该角 色对应的权限。

あか 前 割除			键入搜索	۲
	角色	操作		
超级管理员				
管理员				
操作品				

超级管理员、管理员、操作员三个默认角色不支持编辑和删除,双击角色可查看角色信息。

角色	描述			
超级管理员	拥有所有系统权限和资源权限,可管理所有用户、资源、电视墙等,并进行业务操作			
	仅默认的admin用户为超级管理员角色			
管理员	拥有除用户管理外的所有权限,可管理所有资源、电视墙等,并进行业务操作			
操作员	拥有所有资源权限,无系统权限,可对所有资源、电视墙等进行业务操作			
添加的角色	仅拥有设置的部分资源权限,无系统权限,只可对设置资源权限的资源、电视墙等 进行业务操作			

1. 添加角色

1. 单击<添加>,弹出[角色信息]窗口,填写角色名称。



角色信息			×
角色名称			复制角色
资源权限			
			清除 💄
雄入捜索		键入搜索	
▶ □ 📴 信号源			
▶ □ 			
▶ [] 坐席			
	約入共占 히미 💌		
			确定取消

 勾选左侧资源(默认折叠,可按需展开),单击<导入选择>,将选择的资源添加至右侧列表。 或可勾选"复制角色",复制现有角色的资源权限。

对于分布式系统,若所选资源中有输入节点,则需要设置角色对输入节点的权限。

- ▶ 不可见:不可查看输入节点对应电脑的画面,也无法在人机界面中控制电脑。
- ▶ 可见:可查看输入节点对应电脑的画面,但无法在人机界面中控制电脑。
- ▶ 可控/完全可控:可查看输入节点对应电脑的画面,并可在人机界面中控制电脑。

角色信息				×
角色名称			●复制角色	
<i>键入搜索</i> ● 1 ● 信号源 ● ● 输入通道 ● ● 输入通道 ● ● 輸入节点-1_1 ● ● PC ● ● PC ● ● PC ● ● PC-1_1 ● ● PC-2_1 ● ● PC-3_1 ● ● PC-3_1 ● ● NVR-1_1 ● ● NVR-1_2 ● ● 电视端 ● ● 电视端 1	 输入节点 可见 ▼ >> 导入选择 <li< td=""><td><i>键入搜索</i> ▲ ● ● 电视墙 ● ● 电视墙 1 ▲ ● ● 信号源 ▲ ● ● IPC ● ● IPC-1_1 ● ● ■ NVR-1 ● ▼ NVR-1_1</td><td>清除</td><td></td></li<>	<i>键入搜索</i> ▲ ● ● 电视墙 ● ● 电视墙 1 ▲ ● ● 信号源 ▲ ● ● IPC ● ● IPC-1_1 ● ● ■ NVR-1 ● ▼ NVR-1_1	清除	

3. 单击<确定>,添加新角色。

+*	あか 前 删除				键入搜索	۲
\checkmark		角色		操作		
	超级管理员					
	管理员					
	操作员					
	角色-1					
	角色-2		ø			

2. 管理角色

项目	描述
修改	单击 ,修改角色权限
	支持单个删除和批量删除两种删除角色的方式
	● 单个删除:单击 , 删除对应的角色
删除	 ● 批量删除:勾选需要删除的多个角色(或单击√全选角色。默认角色不可删除,需 取消勾选默认角色),单击<删除>批量删除所选角色
	说明:
	若角色正在被用户使用,则不可删除该角色,需要先在[<u>用户]</u> 界面中删除该角色下的所 有用户后,才可删除该角色

6.2 用户

添加、管理用户,为用户分配不同角色,使用户拥有该角色对应的权限。

默认角色 admin 不支持编辑和删除。

+ 🛪	加 前 删除					键入搜索	۲
		用户名	用户级别		操作		
	admin		超级管理员	ල			

1. 添加用户

单击<添加>,弹出[用户信息]窗口,填写用户信息,并赋予角色。
 用户密码需设置为强密码,即 9 到 32 个字符,至少包含以下类型字符中的三类:大小写英文字母、数字、下划线、中划线、@。

用户信息			×
用户名			
角色	管理员		-
密码			᠈᠇ᢩᠰ
确认密码			᠈᠇ᠰ
		确定	取消

2. 单击<确定>添加新用户。



十添加				键入搜索 😒
√	用户名	用户级别	操作	
adı	min	超级管理员		
use	er-1	操作员		

2. 管理用户

项目	描述				
修改	单击 ,修改用户名和角色				
重置密码	击 , 重置用户密码				
删除	 支持单个删除和批量删除两种删除用户的方式 ● 单个删除:单击,删除对应的用户 ● 批量删除:勾选需要删除的多个用户(或单击, 全选用户),单击<删除>批量删除 所选用户 				

7 环境控制

中控设备可应用于智能家居、多功能会议厅、指挥中心等工控领域,远程控制开关灯、开关窗帘、调节音箱音量等。若设备组网内存在中控设备,则可将工程包(工程包请联系本公司技术支持人员制作和获取)导入至软件中,即可在软件的[环境控制]界面中查看对应的 Web 界面,操作其中的按钮、开关等元件。

将工程包导入至软件后,各设备的软件界面内均可展示该工程包对应的 Web 界面,无需重复导入。



1. 导入工程

支持本地导入和在线导入两种导入方式。

- 本地导入: 联系本公司技术支持人员, 获取工程包并保存到本地, 将本地的工程包导入至软件。
- 在线导入: 联系本公司技术支持人员, 获取在线导入所需的信息(可视化编程平台 IP 和端口、 工程包下载口令), 将工程包在线导入至软件。



在线导入						×
可视化编程平台IP:						
端口:	8089					
下载口令:						
			٦	载	取消	

2. 重新导入

若需要更换工程包,可单击软件界面右上方 ,选择"导入工程",即可重新导入其他工程包。

8 资源编号

显示设备(解码器、拼接处理器、分布式输出)下资源(信号源、电视墙、轮巡资源)的编号信息。

若设备和网络键盘对接,则网络键盘可通过编号,选择并控制编号对应的资源,进行上墙显示等 操作,具体请参见网络键盘用户手册。



1. 分配编号

在软件的[大屏控制]界面中创建的电视墙、添加的轮巡资源将自动显示在[资源编号]界面,并自动 分配编号。在[资源管理]界面添加的视频通道需手动添加至[资源编号]界面。

1. 单击<新增>,弹出[新增]界面。



新增			□ ×
码流类型 主码流 🔻			
选择通道		已选通道	
键入搜索		键入搜索	
 □ <li< td=""><td></td><td></td><td></td></li<>			
	导入选择		
	导入所有		
			确定取消

- 勾选左侧资源(即视频通道),单击<导入选择>,将选择的视频通道导入至右侧"已选通道"。
 若直接单击<导入所有>,则将左侧所有视频通道导入至右侧"已选通道"。
- 3. 单击<确定>添加视频通道至[资源编号]界面,自动按顺序分配编号。

信号源	电视墙 轮巡资源					
新增	删除					<i>键入搜索</i> 🔘
√	编号	信号源	码流类型		操作	
		NVR-1_1	主流	ĩ		
		IPC-1_1	主流	ĩ		

2. 修改编号

[资源编号]界面自动分配编号,可单击22手动修改编号。

因网络键盘通过编号来控制,故同一分类下(信号源、电视墙、轮巡资源)的编号具有唯一性, 不能重复。

9 运维管理

查看分布式系统当前的组网结构和资源情况。



🗾 说明:

请先购买授权码并生成 License 文件,在分布式输出设备或可视化智控服务器的 Web 界面中导入 License。

- 分布式输出设备: 仅导入了 License 的分布式输出设备有[运维管理]界面,其余设备无此界面。
- 可视化智控服务器:导入了 License 的可视化智控服务器对应的"完整模式-服务器"模式下的 所有分布式输出设备有[运维管理]界面。



9.1 拓扑图

显示分布式系统的组网结构、各资源的在线情况、电视墙规格等。





以交换机(SMA)为分界,上方显示输出相关的连线情况,下方显示输入相关的连线情况。其中 IPC 和 NVR 都只有一条连线,该连线表示所有的 IPC 和 NVR。

根据每条连线上显示的状态图标,可判断对应的资源、电视墙等的在线情况。

🔀. 均离线	▲. 部分离线	无图标:均在线
--------	---------	---------

单击拓扑图中 IPC、NVR、输出节点对应的图标,弹出[资源信息]窗口,可查看该类型下所有资源的信息、在线情况。





9.2 资源列表

显示输入节点和输出节点的信息、在线情况。



● 单击"在线状态"框,将按照不同的在线状态进行排序显示。

设备名称	设备IP	设备软件版本	设备类型	CPU使用率	内存使用率	设备温度	在线状态	
DSM3001-HI-X_1			拼接	75%	36%	 37℃	■ 在线	
KVM3001-HI-X_1			坐席	46%	41%	 35°C	■ 在线	
DSM3001-HI-X_2				0%	0%	0°C	■ 斋线 (款型不支持)	
DSM3001-HI-X_3			坐席	0%	0%	0°C	■ 斋线	
DSM3001-HI-X_4			坐席	0%	0%	0°C	■ 斋线	

● 单击在线的输入输出节点对应的 , 弹出[详情]窗口, 可查看基本信息。

详情	0/3		1/2	х
▶ 基本信息				
设备名称: DSM3001-HI-X_1				
设备IP:				
设备运行时长: 15天 9小时 48分钟	75%	36%	37℃	
设备软件版本:	CPU 使用率	内存使用率	设备 温度	

9.3 监控信号

显示 IPC 和 NVR 的信息、在线情况。



监控列表					
▶ 网络信号源在线情况	网络信号源在线率 ● 在线 66/164 40%				
Cast				清输入	
设备名称	设备类型	设备IP	在线状态		
NVR501-168-DT	NVR		■ 在线		
			■ 商线		
			■ 离线		
NVR-B200-R8@32-B	NVR		■ 在线		
			■ 离线 (用户名或密码描误)		
			■ 离线		
NVR301-04X			■ 憲法		

若单击"在线状态"框,则将按照不同的在线状态进行排序显示。

设备名称	设备类型	设备IP	在线状态
NVR501-168-DT	NVR		■ 在线
HIC5681-L-U	IPC		■ 在线
HIC3531-IR@D-IR1-F20-AU-VA	IPC		■ 在线
NVR-B200-R6@32-B	NVR		■ 在线
IPC-B2A2-IR@P-IR3-F40-C	IPC		■ 在线
IPC322ER3-DUVPF40-C	IPC		■ 在线
IPC2A2S-IRS-PF40-C-DT	IPC		■ 在线




视无界 智以恒

